
 
 

CENTAR ZA MATIČNE ĆELIJE U KRAGUJEVCU U PROLEĆE 2012. 

Čuvanje matičnih ćelija koštaće manje od 1.000 evra 

KRAGUJEVAC - U Centru za matične ćelije koji će biti osnovan pri 
Medicinskom fakultetu u Kragujevcu, deponovanje matičnih ćelija koštaće 
1.000 evra i biće znatno jeftinije nego u inostranstvu - rekao je dr Miodrag 
Stojković, rukovodilac Centra koji će početi sa radom u proleće 2012. godine. 

Za izgradnju objekta i nabavku 

opreme za budući Centar za 

matične ćelije u Kragujevcu, 

Ministarstvo za nauku, grad 

Kragujevac i Medicinski 

fakultet obezbediće 5,17 

miliona evra. Glavni projekat 

je već završen i izgradnja 

Centra površine 4.000 

kvadrata počeće na proleće, a 

završetak se očekuje na leto 

2012. godine.  

  

Razvoj Centra za matične ćelije 

u Kragujevcu trebalo bi da 

omogući primenu matičnih 

ćelija u klinici, lečenju neurodegenerativnih i autoimunih bolesti, poput oštećenja kičmene moždine, 

Parkinsonove i šećerne bolesti. 

  

Protokolom koji su juče na Medicinskom fakultetu potpisali ministar Božidar Đelić, gradonačelnik Veroljub 

Stevanović i dekan Nebojša Arsenijević država će obezbediti 4,25 miliona evra, a grad i fakultet 40, odnosno 20 

miliona dinara. U Centru će raditi 25 stručnjaka iz celog sveta na čelu sa našim profesorom dr Miodragom 

Stojkovićem iz Leskovca. 

- Čuvanje matičnih ćelija u banci u Kragujevcu smanjiće troškove ne samo zdravstvu nego i ljudima koji žele da ih 

deponuju i koštaće manje od hiljadu evra - rekao je Stojković. 

  

Naši građani sada matične ćelije šalju u Belgiju, Grčku, Švajcarsku i to košta oko 1.800 evra. Stojković je rekao da 

banka matičnih ćelija u Kragujevcu neće biti samo banka za deponovanje matičnih ćelija iz pupčane vrpce, već i 

za embrionalne i druge, jer sve matične ćelije imaju svoju primenu, zavisno od bolesti. 
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Predstavnici Vlade i Kragujevca potpisali protokol o izgradnji centra



Za budući centar već je obezbeđeno 5,17 miliona evra


